MaTeMaTunyeckme pacyeThl
ceMenHoro broaxeTa
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L|,€J'Ib: nccnegoBaHMe M pacyeT brooKeTa CBOeEN
CEMbW, UCMOJb3YIO 3HAaHUA MaTeEMATUKM .

3a4auun;

PaccMoOTpeTb CyLLHOCTb CEMENMHOIO broaXKeTa 1 ero
BUAbI;

PaccMoTpeTb cnocobbl GOpMUPOBAHMUSA CEMEUHOIO
brogxeTa;

PaccMoTpeTb hakTopbl SKOHOMUK CEMENHOIO
6bioaxeTa;

[Mpon3BecTn MaTeEMaTUYECKME PacyeTbl Pas/IMYHbIX
BWOB PACX0/I0B CEMbM.



MeToabl:

1. TeopeTnyeckmn — MeTo U3y4YeHus
TEOpETUYECKOro MaTepuana.

2. NlccnepoBaTenbCkum — MeToA
Hay4YHOroO MO3HaHMWSI.

3. AHKETUpOBaHME — MeTo 4, Noy4YeHuns
MHPOPMaLINW.



UTO Takoe ceMenHbIn bromKkeT?

CeMeunHbin 6roaxeT(B
nepeBoje CO CTapo-
HOpMaHAcKoro-"
[leHeXKHast cyMKa™)-3To
(PMHAHCOBbIV MNaH
CEMbW, COBOKYMHOCTb
BCEX [10XO/0B U
Pacxo/o0B 33
onpeaenéxHbI Nepuoa
BpeMeHu (Mecsl, roa).




A3 yero cknagbiBaeTcs
ceMeuHbIn brompKkeT?




Buabl 6romxeTa

C6anaHcvpoBaHHbIM  AePUuUnTHBIN NpodULNTHBIN
broopkeT broopkeT broaxeT
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[loxoa ceMbW-3TO NOCTYN/IEHUA AEHEXHbIX
CpeacTB B CEMbIO U3 pa3HbIX NCTOYHUKOB.

= 3apaboTHas nnarta u NpeMmn

= [ paHCPepThl: NeHcumn,nocobus,AoTaumnm
= Jloxoabl OT NpeanpuHUMaTENbCTBA

= [loxoabl OT cOBCTBEHHOCTU U cbepexxeHnn




Pacxoabl- 3aTpaThl AEHEXHbIX CPEACTB Ha
TOBapbl N YCNyrn. = =

‘m'ummmma';

l

Al

IO

|

W‘-‘ W%'L..

s [luTaHWe,oaexna,0byBb

m [ PaHCMOPT,XXNJbEe

a JleyeHune,06pa3oBaHue,0TaAbIX
s KynbTypHO-6bITOBbIE NOTPEOHOCTU

s [1naTexun: Hanoru,CTpaxoBka,Bo3BpaT
KpeauTa
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CTaTbu pacxodoB Ha
VYOOBIETBOPEHNE
noTpebHoCcTEN:
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OT yero ewle 3aBUCUT
BeJIMYMHaA pacxoaoB ceMbu?

YpoBHA LieH

[loTpebHOoCTK ceMbu B 61arax
O6beM AeHEXHbIX CpeacTB CEMbM
BennynHbl Hanoros

NHDNaumn



[IpuMeHEHnEe MaTEMATUYECKUX UCCNea0BaHNN U
DAc4yeToB B CEMENHOM MaTEMATUKE.
MaTtemMaTnyeckme pacyeTbl 40X040B CEMbU 3a
SIHBapb MECSL.

Mawma 15000 p.  33%

ITana 30000 p. 67%

HUToro 45000 p. 100%




3apada N91. Kakas 4yactb cemenHoro broaxeTa
COCTaB/ISAOT pPacxXoabl HA CoAep>KaHuUe KBapTUpbl U
onnarty ycnyr?
PacueT 0bs13aTeNnbHbIX pacXoa0B 3a MecslL.

KoMMyHanbHble | dnekTposHeprusa | MpupoaHbin | Ycnyrn | Utoro
ycnyrum ras CBSI3U

3200 p. 300 p. 50 p. 550 p. |4100 p.
/% 0,7% 0,1% 1% 9%

NTak, 4100:45000x100%=9% noxooa cembu

COCTaBMAIOT pacxoabl Ha cogepKaHne KBapTUpbl U
onnarty YCnyr.



3anada N92. Kakyto 4acTb CEMENHOIO
bropKeTa COCTaB/ISAIOT OCHOBHbIE PacXo/bl?
PacyeT OCHOBHbIX pacxXooB.

OCHOBHBIE pacxo/bl Cymma B pyo0., %
[TuTanue 15500 py6., 33%
Onexa, IeKapcTBa, TPAHCIOPT 5000 py6.,11%
KynbTypHO-OBITOBBIE PACXO/IbI 5000 py0.,11%
Hroro: 25500 py6.,55%

Paccuutaem gonto broaketa ceEMbM Ha NUTaHUE. JTO COCTaBNSAET
15500:45000*100%=33% oT obLuero noxoaa cembn. B pasBuThIX
cTpaHax oHa cocTtaBnseT 20%,a no Poccumn- 40%.




O6 ypoBHe 651arococTosiHUSA
CEMbW MOXHO CyauTb Mo Aone
PACX0J0B Ha NUTAHME: YeM
MEHbLLIE 10/19 PacXoa0B Ha
NMUTaHWe Mo OTHOLUEHWUIO K
obLlen cymme pacxonoB, TEM
BbilLe YpoBeHb 6/1arocoCcTosiHUS
rpaXkaaH CTpaHbl. ITy
3aBUCMMOCTb YCTaHaB/IMBAET
3aKOH JHrens(HeMeuKnu
CTaTUCTUK).




3apayda N23. Paccuntatb pacxos CEeMeUHOro
6roq)keTa Ha PEeMOHT KBapTUPbI.

Ha npuMmepe Hawen KBapTUpbl
onpeaenmMm, Kakom (PMHaHCOBbIW
pacxo NnoHecsia Halla ceMbsi, YTOObI
NnPou3BecTU cneayroume peMOHTHbIe
paboTbl B 3ane:

a) 3aCTenuTb nosn JIMHOMEYMOM;
6) noknentb 0601 B KOMHaTE.



CocTtaBnM cMeTy HeobXoaMMbIX pacxodoB.

Pa3Mmepbl | CTeHbl 0]1(; [o) 1Bepb
[nHa 5,0 1,8
LLInpnHa 4,0 — 1,95
[lepumetp |18,0 6,0 ---
BbicoTa 2,2 1,2 2,0
Mnowaae 39,6 2,16 3,9




[Mnowaab oknenBaeMon noBepxHoctn 33,54 kB.
M (39,6 -(2,16 + 3,9));

LLiInpnHa oboes 0,55 M, annHa — 10 M
B ogHoMm pynoHe 0,55 - 10 = 5,5 (kB. M)
33,54 :55 = 6,098 = 7 (pynoHoB).

3a4a4a C MaTeMaTUYEeCcKoro s3blka nepeseaeHa
Ha A3blK AEUCTBUTENBHOCTU. Pacxoa Ha obou
coctasuTt ot 1800 go 2100 pybnen, npu
CTOMMOCTM oaHoro pysioHa 300 pybnewn.



PacueT pacxonoB Ha npuobpeTeHue

NIMHONeyMa:
[lon [lapaMeTpbl
[nnHa 5
LLInpnHa 4
[1nowanb 20

OAWH NOroHHbIM MEeTp nnMHoneyMa ctont 500 pybnen, Mbl
Kynunn 10 MeTpoB, 3Ha4nT, Mou poauTenu 3annatuam 500
*10=5000 pybnenwn.

TaK, AEHEXHbIM pacxo Ha PEMOHT 3ana:
5000+2100=7100 (py6.). 5Ta cymMa cocTaBnseT
/100:45000~0,16=16% OT 4ymncTtoro goxoaa CeMbU. 3HAYUT,
NS NpoBeAEHNSI PEMOHTA B KBapTUpe, HeobxoanMo
paccumnTaTb pacxodbl 3apaHee 1 NIaHMPOBaTb CEMENHbIN
6roKeT € yyeToMm byayLumx 3aTpar.



Pe3ynbTaTbl aHaIM30B PacxoaoB

CEMbW
IToka3arenb J1oJist pacxonoB B Y%
1. OCHOBHBIE pacXO/bl 33%
(muTaHMe)
2. O0s3aTeNnbHbIE PACXOIb] 9%
(KOMMYHaJIbHBIE YCIyTH,0IJ1aTa
ycIyT)
3. Onexna, JIeKapCTBa. 22%
IIpoune pacxojbl
4. PeMOHT KOMHAaThI 16%
5. DxoHOMUS OIOIKETA 20%




[MPOXXUTOYHBIN MUHUMYM

-35TO  MWHMManbHbIn  Habop  MNpPOAYKTOB  MUTAHUS,
HEMpPOAOBO/IbCTBEHHbIX TOBAPOB U YCNYr, HEO6XOAMMbIX ANS
COXpaHEHUs 300pOBbs 4esioBeka W obecnevyeHus €ero
XXU3HEAeATENbHOCTM.

Mo nokazatenaMm Pecnybnuku YyBawmum MpOXKUTOYHBIN
MUHUMYM ANS TPyAoCcnocobHoro HaceneHuns-/7402 py6., ons
neten-6980 pyb.

Ans Hawen cembu HeobxoauMbI MUHUMYM COCTaBASIET
7402x2+6980=21784 pyb6. Bblumcimm  KoadpPUUMEHT
6/1arococTossHMA CeMbM Ha YpoOBHe pecnybnMKaHCKOro
nokasatens. 45000:21784=2,07. [lokasatenb 6onbLue
eVHULbI, YTO O3HAYaeT XopoLllee 61aroCoCTosAHNE CEMbMU.



Ecnn aTOT Noka3za-
TeNb MeHblle
eaANHULbl, TO CEMbS
HaxoAUTCA 3a
yepTon 6egHocTw.
TakuM ceMbsam
rOCyaapCTBO
OKa3blBaeT

NoAAEPXKKY.




AHKEeTUpoBaHMe

Mccneays AaHHYO0 TEMY HAc 3aMHTEPECOBASIN HEKOTOPbIE
BOMPOCHI, TaKMUE KaK:

1)KakoB B cpeaHeM Ao0X0o4 ceMbW?
2)Ha kakme cdepbl pacxoaos yxoamT 6onblue geHer?

3)Monb3yloTCSA NN CEMbU CXEMaMWN pac4E€Ta CEMENHOrO
biooxeTa?

4)MHOro nim cemMen NoNb3YyTCA KpeanTaMmm, cCyaammn Unm
3anMamMn?

5)ECTb N1 AONONHUTENBHbLIN A0X0A NOMUMO 3apob0oTKa
(neHcun, ctuneHamMm n T. n.)?



KakoB B cpeaHeM noXo[ ceMbu?




Ha Kakune ciepbl pacxoaoB
yXoauT 6onblue aeHer?

@ OCcHOBHbIE
pacxoabi(nUuTaHue)

B Ob6s3aTenbHble
pacxoabi(KOM.yCJ.)

O Mpouue pacxoabl

O 3xoHoMUA GroakeTa




[1oNb3yIOTCA JIM CEMbU CXEMaMU
pacyeTa ceMenHoro broaketa?




MHOIro fin ceMeun Mosb3YOTCH
KpeamTamun, 3anMaMn’?




EcTb v AONONHUTENBHBIN AOXOA
NOMUMO 3apaboTKa?
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PekoMeHOaunn no 3KOHOMUN u

NOBbILLEHUN CEMENHOro broaxeTa

[nsa achPexTBHOro BeAeHNss CEMENHOro broaKeTa
HeobXo0ANMbI TOYHbIM MaTEMaTUYECKUU pacyeT

M YYET, YTO B CBOIO oYepeab NoapasyMeBaET:
1. KoHTpO/b eXXeaHEeBHbIX A0X040B U PacXodoB;
2. AHanu3 nonesHbiX U 6ecnone3HbiX NOKYMoK;
3.Con3mMepsaTb pacxoaHY CTaTbio C JOXOAHOW;

4. PerynspHoe hopMUpOBaHmNe cOepexeHnn C
Lienbto obecneyeHmns pHaAHCOBOW
6e30nacHOCTM Ha Cclydan HenpeaBUAEHHbIX
obctoaTenbCcTB (60ne3Hb, noTepst paboTbl U T.

a.).



CIIACHBO 3A
BHIIMAHIE




